Аудиоэфиры Кассиопея #561 https://t.me/AudioCassiopeia/591

#561 Сбили НЛО над Украиной. Инопланетянин с Футиссы в плену у США. СРОЧНАЯ галактическая новость!

24 апреля 2023 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Раом Тийан — представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде материального и Духовного мира и преображений различных энергий.

00:00 Начало видео.

00:10 Срочная галактическая новость - над Украиной сбит НЛО.

Ирина Подзорова (Раом Тийан): Вечером 19-го апреля, буквально несколько дней назад, над территорией Киевской области был сбит космический корабль, который принадлежал представителю планеты Футисса. Это столица Галактической Федерации Света, колония Бурхада.

Этот корабль был сбит по той причине, что его пилот, который является одним из ведущих ученых-биологов, кризисных психологов, а также психосоциологов (есть такая наука, которая изучает психологию общества), этот ученый решил выйти на открытый контакт именно в Киеве, так как он надеялся вступить с ними в диалог, показать перспективы развития того конфликта, в котором находится Киев, правительство Украины, развернуть перед ними перспективы продолжения конфликта и таким образом способствовать установлению мира на планете Земля.

Подобное действие не одобрялось его руководством, то есть он не получил разрешения на такой открытый контакт, самостоятельно принял такое решение. Это его личный космический корабль в форме диска, и, когда снижался над территорией Киевской области, он выключил антирадарную и фотонную защиту своего корабля. Открыл эту защиту самостоятельно и стал видимым для обнаружения.

Военными структурами Украины были подняты в воздух самолеты-истребители. Огнем одного из них данный корабль футиссовца был серьезно поврежден, но благодаря тому, что он включил антигравитационный луч, ему удалось приземлиться достаточно медленно. То есть сам корабль не разбился — он просто сел, но с повреждениями.

В течение примерно часа приехали несколько военных машин, люди без явных опознавательных знаков. Футиссовец к ним вышел, и они знаками попросили его пройти с ними. Стало известно: его поврежденный корабль в форме диска отвезли в одно место, а его – в другое. А буквально через 2 дня нам стало известно, что его переместили на территорию Соединенных Штатов Америки, и представители Галактической Федерации Света начали вести переговоры по его освобождению.

К сожалению, данными землянами были поставлены условия передачи военных технологий для существенного перевеса Соединенных Штатов Америки в существующем конфликте, чтобы с помощью этих технологий были начаты продуктивные переговоры.

МидгасКаус и ЛиШиони тоже в курсе этой ситуации. Я считаю, что руководство Галактической Федерации Света не пойдет на передачу технологий, которые могут навредить землянам. По той причине, что при передаче подобных технологий, от которых у землян нет никакой защиты, погибнут многие люди, и это будет обменом одной из жизни футиссовца на многие жизни землян. А это противоречит нравственным законам Бога по той причине, что все жизни разумных существ равноценны.

03:16 Новости от Ирины Подзоровой о Гриаре Мурати.

Ирина Подзорова: Я с ним пообщалась вчера вечером, 24 апреля 2023 года. Я ходила к нему в Астрале с Мидом. Он тоже может контактировать через Астрал. С ним все более-менее в порядке сейчас. Выглядит как мужчина с Бурхада. Он подробно объяснил мне свои мотивы. Раом Тийан изначально сказал, что он полетел один, и Гриар подтвердил, что физически был один, но, возможно, с ним были биороботы или плазмоиды. Биороботов они не считают за отдельные личности, а плазмоидов за физических существ.

Он очень благодарит всех за ментальную поддержку. Он ее очень чувствует. Также сказал, что отношение американских военных к нему изменилось после того, как он сообщил им, что Проекту «Кассиопея» известна его судьба, и открыто говорится об этом событии на интернет-площадках. Он утверждает, что с ним стали обращаться аккуратнее и учтивее.

На посещение Земли он воспользовался многоразовым пропуском, выписанным начальником Отдела науки ГФС. На практике «Световое тело», в воскресенье, Аштар мне сам сказал, что знает об этом случае и внимательно наблюдает за судьбой этого ученого. Аштар даже говорил, что через Гриара разговаривал с представителями спецслужб США в Астрале. Аштар не пойдет на физический контакт с теми, кто не готов, а ментально его не все слышат. Гриар Мурати вылетел с одного из кораблей флота Аштара, но не самого корабля Аштара. О его планах никто не знал. Бунтари есть в любом обществе, и это всегда необходимо помнить. Возможно, они обсуждали какие-то планы, но о том, что он собирается именно так поступить, никто не знал.

Он сказал, что ученые разрабатывают для него ту пищу, которую он сможет нормально принимать, и надеется все-таки вернуться домой. Тем более, что, по его словам, есть большая вероятность этого в его Ленте времени, которую он просматривал. Он мне сказал, что его Дух бодр, несмотря на некоторую немощь плоти. Ему, скорее, не хватает не питания, а кислорода маловато: у него биохимия организма отличается от нас. Ему дают кислород, но не в том объеме, который ему реально требуется.

С ним работает постоянно Межгалактическая Оздоровительная Служба. Все идет не совсем по его плану, но он это предполагал. Ему 628 земных лет, это вполне сознательный возраст. Он практически ровесник Раом Тийана. 10–15 тысяч – максимальный возраст, в среднем могут и тысячу, и 2 000 лет жить.

Он может мысленно общаться с любыми личностями, которые приходят в Астрале, но во время допроса его, действительно, лучше не отвлекать. Хотя, вполне возможно, он может и фантомы посылать: в МС и ГФС это многие умеют.

У него такая личность, которая не могла оставаться в стороне при виде, как его земные братья страдают от политических и экономических манипуляций на крови и жизнях людей. У него есть контактеры на Земле, через них он многое узнавал и через наши эгрегоры тоже, путешествуя здесь, в Астрале.

Я не заметила в нем энергии разочарования. Он сказал, что предполагал такое развитие событий, но решил показаться людям сначала в Украине, как в стране, которая пострадала больше всего от манипуляций других стран. Он в любом случае говорит, что все люди на Земле равны, независимо от национальности и языка.

Он уже заговаривал с военными о своем освобождении, но они ему сказали: «Ты же прилетел к нам контактировать с нами — вот и контактируй! Мы готовы тебя выслушать и сами о многом расспросить». А еще он мне сказал, что последние два дня с ним разговаривает какой-то американский психолог или психотерапевт, которому уже под 80 лет и который сам активно интересовался уфологией, эзотерикой, существованием внеземных цивилизаций. Он сказал, что у него в комнате полно камер и подслушивающих устройств.

Они ему там целое медицинское обследование устроили: брали у него кровь на

анализы, просвечивали на рентгене и MPT, и т.д. Он не видит в этом ничего особенного, потому что сам когда-то занимался биологией и понимает ученых, которые хотят исследовать его организм. Пока он у них – объект для исследований.

Он сказал, что у него есть жена и двое детей. В воскресенье надеюсь провести с ним прямой эфир. Я могу на него настроиться, так как запомнила его энергетику. Мы уже согласовали это с Максимом. Гриар Мурати уже сказал, что готов на прямой эфир в это время, но я пока не знаю, сам или через фантом. Я знаю, что на Футиссе многие ему сочувствуют, независимо от мотивов его поступка.

08:47 Внутреннее состояние Гриара.

Ирина Подзорова: Я сейчас настроилась на него в Астрале. Чувствуется, что с ним рядом есть мужчина, которому он что-то объясняет, а тот его не слышит. Гриар немного расстроен из-за этого. И еще он скучает по жене и детям, хочет домой. Со стороны мужчины чувствуется искренний интерес к нему и к тому, что он рассказывает, но и некоторое недоверие. Цель его сейчас — наладить сотрудничество с теми учеными, которые с ним работают.

Вероятность того, что его отпустят – более 70% на настоящий момент. Смерть физическая не так страшна, как смерть духовная, то есть отлучение от Света Бога как источника жизни. Они очень чувствительны к энергиям, и им очень нравится Свет Любви и поддержки. Мы все надеемся на лучшее и строим положительные образы о его освобождении.

-